



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ



ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
2252 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Αρ. Φακ.: ΠΙ 16.8.04.6
Αρ. Τηλ.: 22 402310
Αρ. Φαξ: 22 480505
e-mail: anasta@cyearn.pi.ac.cy

16 Απριλίου 2015

Διευθυντές/ντριες Σχολείων
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης

Θέμα: Πρόσκληση στην τελική εκδήλωση των Προγραμμάτων «Μικροί εκπαιδευτές για το διαδίκτυο» και «Ασφαλές σχολείο για το διαδίκτυο»

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο του Προγράμματος «Μικροί εκπαιδευτές για το διαδίκτυο» και του Προγράμματος «Ασφαλές σχολείο για το διαδίκτυο», θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση το **Σάββατο, 9 Μαΐου 2015, στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, στη Λευκωσία (Λατσιά) από τις 9:30 μέχρι τις 13:30**. Στόχος της εκδήλωσης είναι οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί που συμμετείχαν στα Προγράμματα, να ενημερώσουν γονείς και στελέχη του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού για την ασφαλή χρήση του διαδικτύου, να παρουσιάσουν τις δράσεις τους και να ανταλλάξουν απόψεις και εμπειρίες.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, οι μαθητές που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα «Μικροί εκπαιδευτές για το διαδίκτυο» θα παρουσιάσουν σε συντομία τις δράσεις τους. Παράλληλα, στον χώρο της έκθεσης αφίσας οι *Μικροί εκπαιδευτές* αλλά και τα *Ασφαλές σχολεία* για το διαδίκτυο θα έχουν την ευκαιρία να μοιραστούν τις εμπειρίες τους και να συνομιλήσουν με τους παρευρισκομένους.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα πιστοποιηθούν:

- οι μαθητές που συμμετείχαν επιτυχώς στο Πρόγραμμα «Μικροί εκπαιδευτές για το διαδίκτυο» ως *Μικροί εκπαιδευτές για το διαδίκτυο*, ενώ θα δοθεί πιστοποιητικό συμμετοχής στους εκπαιδευτικούς και τα σχολεία που συμμετείχαν επιτυχώς στην εν λόγω δράση και
- τα σχολεία που συμμετείχαν επιτυχώς στο Πρόγραμμα «Ασφαλές σχολείο για το διαδίκτυο», ενώ θα δοθεί πιστοποιητικό συμμετοχής στους εκπαιδευτικούς και πλακέτα στα σχολεία που συμμετείχαν επιτυχώς στην εν λόγω δράση

Στην εκδήλωση μπορούν να παρευρεθούν μαθητές, εκπαιδευτικοί και γονείς μαθητών των Προγραμμάτων σύμφωνα με επιστολή που θα λάβουν ενώ η έκθεση αφίσας θα είναι ανοικτή στο κοινό από τις 12:30 μέχρι τις 13:30.

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου
Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου

Κοιν.: ΔΔΕ, ΔΤΕΕ, Αν. ΔΜΕ

